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Aufgabensammlung1

Lineare Algebra individuell / zur Fundstelle

Aufgabe 2/3/120 (S: Varianten)
Beispiele für inverse Matrizen (2)

Index: invertierbare Matrix, inverse Matrix

Stoffeinheiten: 2/3/6 - 2/3/9 Die allgemeine lineare Gruppe

Zeigen Sie, dass die folgende Matrix A ∈ M(4; IR) invertierbar ist und bestimmen Sie ihre
inverse Matrix:

A =


2 0 −3 0
0 1 0 2
3 −1 0 0
1 1 1 3


Ergebnis. Die Matrix (A, E4) lässt sich durch Zeilentransformationen in eine äquivalente
Matrix (E4, A

′) überführen. Daher ist A invertierbar und A−1 = A′; es ergibt sich

A−1 =


2 −9 −3 6
6 −27 −10 18
1 −6 −2 4
−3 14 5 −9

.
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